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РЕШЕНИЕ НА КОМИСИЯТА  

 

от 16 март 1998 година 

 

 относно сключването на споразумението между Европейската общност и 

Съединените американски щати за санитарни мерки за защита на общественото 

здраве и здравето на животните при търговията с живи животни и животински 

продукти  

 

(98/258/EО) 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 

член 113 във връзка с първото изречение от член 228, параграф 2 от него, 

 

като взе предвид предложението на Комисията, 

 

като има предвид, че споразумението между Европейската общност и Съединените 

американски щати за санитарни мерки за защита на общественото здраве и здравето 

на животните при търговията на живи животни и животински продукти предвижда 

адекватни мерки за прилагане в практиката на разпоредбите на споразумението на 

Световната търговска организация (СТО) за приложение на санитарни и 

фитосанитарни мерки по отношение на мерките за общественото здраве и здравето на 

животните;  

 

като има предвид, че Споразумението ще допринесе за улесняването на двустранната 

търговия между Европейската общност и Съединените американски щати на живи 

животни и животински продукти чрез прогресивното признаване на еквивалентността 

на санитарните мерки, признаване на здравното състояние на животните, прилагане 

на регионализацията и подобрението на комуникацията и сътрудничеството;  

 

като има предвид, че изготвянето на разпоредби за процедурата за създаване на 

близко и ефективно сътрудничество между Комисията и държавите-членки в рамките 

на Постоянния ветеринарен комитет; 

  

като има предвид, че споразумението следва да бъде одобрено от Общността, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Споразумението между Европейската общност и Съединените американски щати за 

санитарни мерки за защита на общественото здраве и здравето на животните при 

търговията на живи животни и животински продукти се одобрява от името на 

Общността. 

 

Текстът на споразумението и приложенията към него са приложени към настоящото 

решение. 
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Член 2 

 

Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лице/лица, упълномощено/и да 

подпише/ат споразумението с оглед да обвържат Общността. 
*
 

 

Член 3 

 

Мерките, необходими за изпълнението на настоящото споразумение, включително по 

отношение на гаранциите за прясното месо и продуктите на месна основа, 

еквивалентни на тези, постановени с Директива 72/462/EИО
1
, се определят съобразно 

процедурата, предвидена в член 30 от настоящата директива. 

 

Член 4 

 

Комисията, подпомагана от представители на държавите-членки, ще представляват 

Общността в Съвместен комитет, посочен в член 14, параграф 1 от Споразумението. 

 

Позицията на Общността по отношение на въпросите, които трябва да се разглеждат 

от този Съвместен комитет се определя в рамките на подходящите органи на Съвета, 

в съответствие с разпоредбите на Договора. 

 

Измененията на приложенията към Споразумението, които са резултат на 

препоръките на Съвместния комитет, се приемат съгласно процедурата, предвидена в 

член 29 от Директива 72/462/EИО. 

 

Член 5 

 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейската общност. 

То влиза в сила от деня на публикуването. 

 

Съставено в Брюксел на 16 март 1998 година. 

 

За Съвета 

Председател 

J. CUNNINGHAM 

                                           
*
 Следва да се напомни, че при приемането на Решение 98/258/ЕО (вж. също ОВ С 136, 1.5.1998 г., 

стр.1 – 11) Съветът се съгласи, че Споразумението със Съединените американски щати следва да бъде 

подписано след като с квалифицирано мнозинство в рамките на Съвета бъде установено, че второто 

предложено правило за зоосанитарния статус на Европейската общност, което ще бъде публикувано от 

Съединените щати във Федералния регистър, е съгласувано с писмото от г-н Гликман от 10 март 1998 

г. (ОВ С 136, 1.5.1998 г., стр.12) и по-специално по отношение на класическата чума по свинете и 

везикуларната болест по свинете (виж страница 15, приложение III от настоящия Официален вестник). 

 

Следователно, датата на влизане в сила на споразумението със Съединените щати ще бъде 

публикувано в Официален вестник на Европейските общности от Генералния секретариат на Съвета, 

след като то е било подписано, а процедурите, споменати в член 16 от посоченото споразумение – 

завършени. 
1
 ОВ L 302, 31.12.1972 г., стp. 28. Директива , последно изменена от Директива 97/79/EО (OВ L 24, 

30.1.1998 г., стp. 31). 


